



DAGSORDEN SKOLEBESTYRELSESMØDE

Skole: Grønhøjsskolen

Formøde for forældrevalg: 17.00 – 17.30 **Bestyrelsesmøde:** 17.30 – 19.30 incl spisning

Mødested: Grønhøjsskolen

Mødedato: 06-12-23

<input type="checkbox"/>	Jes (næstformand),	valgt for 4 år
<input type="checkbox"/>	Michael	valgt for 4 år
<input type="checkbox"/>	Benedicte	valgt 2 år
<input type="checkbox"/>	Stine	valgt 2 år (udtrådt)
<input type="checkbox"/>	Henriette	Valgt for 2 år
<input type="checkbox"/>	Maria	valgt for 4 år (udtrådt)
<input type="checkbox"/>	Louise (<u>formand</u>),	valgt for 4 år
<input type="checkbox"/>	Jørn	indstræder som suppleant 1/2
<input type="checkbox"/>	Edith	Repræsentant for personale og TR pæd.
<input type="checkbox"/>	Birgitte	Hjælper til elevrådet
<input type="checkbox"/>	Kasper Schou	viceskoleleder
<input type="checkbox"/>	Rune Høst	Indskolingsleder
<input type="checkbox"/>	Mette Gudum	Skoleleder

Husk: Forældreråd indbydes til skolebestyrelsesmøde én gang årligt i efteråret.

1. Nyt fra Elevrådet
2. Nyt fra Ledelsen
 - a. Personale – ændringer og nyt. Oksana, fratrådte, kommende opslag
 - b. Økonomi – tal – se go-card fra KS
 - c. "Nye" lokaler
 - d. AT påbud
 - e. Temperatur på skolelederområdet – hjælp til andre skoler.
 - f. Willumfonden
3. Info fra formand
4. Klassedannelsesprincipper – udgangspunkt i drøftelserne i Havndal sidste gang
5. Møde med forældrerådsmedl. – planlægges
6. Lys på skolebakken er klaret – er der andet vi skal "kæmpe for sammen"
7. Evt.
8. Spisning sammen :-)

REFERAT SKOLEBESTYRELSESMØDE

Hvis I melder afbud sender I mail til Mette Gudum.

Mødested: «skriv her»

Mødedato: 06-12-23

Næste mødedato: 10-01-24

Deltagere: «skriv her»

Afbud: «skriv her»

1. Nyt fra elevrådet
De store elever vil gerne lave kopnudler. Der bliver opsat en ekstra mikrobølgeovn. Elevrådet

skal foranstalte en rengøringsturnus.

Eleverne oplever, at en enkelt bus om morgenen er fuld, men det kan blot betyde, at de faktisk ikke vil stå op. Jf. chaufføren er der ikke for mange med. Eleverne laver selv en optælling og skal efterfølgende tale om, at man måske skal stå op i bussen.

2. Nyt fra ledelsen
 - a. En lærer er stoppet efter opsigelsesperiode, en anden stopper til nytår.
Ny pædagogstuderende i det faste rul – december-maj.
Køkkenassistent i løntilskud.
Opsigelse i afd. T (specialafdelingen) – stopper til nytår.
Fast vikar i afd. T begynder d. 11. december.
To stillinger i opslag:
 - a. Lærerstilling i afd. T – samtaler d. 20.
 - b. Pædagog i skole/sfo – samtaler d. 18. eller 19.
 - b. Økonomisk er skolen stadigvæk lidt trængte. Udsigten ser først ud til at ændre sig i 2025.
 - c. HDS-lokalet er færdigbygget. Afd. T har taget det gamle håndarbejde i brug.
 - d. AT-har givet påbud ang. den målte skimmel i fysik/kemi-lokalet, så der skal gøres hovedrent og repareres. Det er ejendomsservice, der forestår dette.
 - e. Der er tre skoleledere i kommunen, der er langtidssygemeldte. Det præger det samlede ledelsesområde. Grønhøj bistår en af skolerne med ekstra ledelseskraft.
 - f. Randers Kommune har fået tildelt 6,2 mio. kroner fra Willum-fonden til udvidelse af maskinparken til teknologiforståelse og makerspace.
3. Info fra formand
Bestyrelsen ønsker om at have så højt fokus på trivlsen som muligt, så skolen holder sig på den gode kultur og den fælles gode vej om sprog og adfærd.
Skolen har hele tiden dette i fokus, hvilket blandt andet kommer til udtryk i samtaler om klassekultur, personalets kompetenceudvikling, professionelle læringsfællesskaber, trivselsmåling og samtale med eleverne om dette osv.
4. Klassedannelse
Faglig, professionel vurdering baseret på personalets viden og observationer samt samtaler med elever og evt. forældre. LM og MGU laver udkast til princip, som tages med til fællesmøde m. Havndal d. 10. januar.
5. Møde m. forældrerådsmedlemmer planlægges.
Et af punkterne kan være personalets brug af sociale medier og forældrekontakt via private telefoner (uden om Aula) mv. jf. udsendt materiale fra KL og Skole og forældre.
Mødet afholdes d. 6. marts som en del af det ordinære møde.
6. "Kamppladser"
Lys på den store trappe fra multibanen og til hallens p-plads.
Afstribning i Kys og kør zonen. Hallen har givet mundtligt tilsagn ang. at lave en kørselsbane til zonen.
Fodgængerfelt.
Aflæsning i rabatten.
7. Evt.
Rusmiddelundersøgelse
Taxa-udfordringen fra sidst er løst.